

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в розницу - свободная.

12+

№ 6
(9375)

Пятница
24 января
2014 года

Туризм

Охота, рыбалка и экскурс в прошлое

Однажды горожанин приехал в деревню на отдых и утром пошёл на рыбную ловлю. Подошёл к маленькому озеру и спешивает встречного:

- Скажите, пожалуйста, в этом озере можно ловить рыбку?

- Конечно.

- Значит, если я что-то поймаю, это не будет вредительством?

- Да нет, это будет чудом...

Наши уватские водоёмы, конечно, не так бедны, как в этом анекдоте, но рыбы для промышленноголова в них всё-таки недостаточно. А вот для любителей посподить с удочкой, получить удовольствие не столько от улова, сколько от процесса, наши озёра просто созданы.



Проблемы развития туризма обсудили на совещании.

Природа Сибири - земля, леса и реки - оказывают на человека благотворное воздействие. Неделя спокойного и радостного пребывания в этих чудных местах полностью восстанавливает силы организма и напитывает душу. Зачастую горожане жаждут провести выходные или праздники за городом, озабочены с местными традициями и национальной кухней, заняться рыбалкой или охотой, но не знают, где найти подобный отдых.

Уватский район мог бы предоставить такую возможность, если бы удалось в полной мере реализовать принятую районной Думой в 2008 году целевую программу «Основные направления развития туризма в Уватском районе».

Основанием принятия такой программы послужил тот факт, что Уватский район обладает уникальными природными ресурсами: разнообразный мир флоры и фауны, многочисленные водоёмы, благоприятная экологическая обстановка. Имеется много мест, не тронутых цивилизацией, где есть все возможности воспроизвести и показать атмосферу, быт и уклад жизни сибиряков в прошлые столетия, что очень привлекает туристов как из числа россиян, так и иностранцев.

За пять лет реализации программы удалось сделать достаточно много. Так, в районе работают первичные объекты туристической инфраструктуры: «Гранд Отель Уватск» - современная гостиница на 108 мест с высоким уровнем оснащения и сервиса; гостиница Биатлонного центра - 104 места эконом-класса; три охотничье-рыболовецких базы, способные одновременно принять до 18 туристов; гостиницы эконом-класса в Туртасе и Увате.

К вторичным объектам туристической инфраструктуры относятся: Биатлонный центр им. А.И. Тихонова, горно-лыжная трасса, физкультурно-оздоровительный комплекс, авиационно-спортивный клуб «Высота», музей «А.И. Тихонов - легенда мирового биатлона», музей «Легенды селого Иртыша», краеведческий музей в пос. Туртас.

В основном идеальные условия созданы для спортивного и культурного туризма, но большого потока туристов по этим направлениям пока не наблюдается, поэтому к наиболее приоритетным относятся охотничье-рыболовные, приключенческий и экстремальный виды туризма.

С момента запуска программы в этом направлении велась довольно активная работа, были достигнуты хорошие результаты, но в то же время возникли и непреодолимые сложности. С просьбой помочь найти пути решения директор ООО «Гранд Отель Уват» А.М. Тулупов и его заместитель С.М. Обухов обратились к главе администрации Уватского муниципального района И.М. Туболу. На совет были приглашены специалисты отделов администрации и главы сельских поселений.

Как отметил Александр Матвеевич, на данный момент созданы и активно функционируют две базы - «Займский сор» и «Малый Нарык». Особой популярностью пользуется база «Займский сор», расположенная на одноименном водоеме. Она привлекает к себе своим необычным расположением (на острове), а также уютным деревянным домом с печ-

кой, обустроенной прилегающей территорией, настоящей русской баней, тиром для стрельбы из лука и арбалета.

Базы уже принимают гостей и имеют положительные отзывы. Особый интерес сейчас вызывают земли и водоёмы, находящиеся в районе села Уки. Сергей Маркович весьма красочно аргументировал их привлекательность в плане рыболовного, этнографического и историко-познавательного туризма.

История освоения Сибири оставила след и на Уватской земле, поэтому важно, чтобы туристы не только смогли душой и телом отдохнуть на базах, но и обогатиться знаниями о жизни предков. Именно территория близ Уков как нельзя лучше соответствует этому назначению. Здесь можно воссоздать обстановку XVII-XIX веков, построив сибирскую усадьбу с надворными постройками, коношными двор с разными

видами гужевых повозок и снаряжения, постоянный двор, почтовую станцию, трассу с верстовыми столбами для катания туристов на лошадях верхом, на телеге, в кошевке, в санях, обзор «по веревочке». То есть воссоздать такие элементы «сибирского яма», которые позволят путешественникам окунуться в историю, географы, биологи, исследовав эти земли, заканчивают работу по разработке туристических маршрутов и формированию портфелей экскурсоводов. Если всё задуманное удастся воплотить в жизнь, то у местного населения появятся постоянные рабочие места.

Как объяснил С.М. Обухов, камнем преткновения в реализации планов стала сложность оформления землеуводов под туристические объекты, закрепление водоёмов за пользователем, связанные с недоработкой законодательства, а также заброшенность угодий и птауница в их учете. Для решения этих проблем, а точнее для решения дальнейшей судьбы целевой программы «Основные направления развития туризма в Уватском районе» и была организована эта встреча.

Обсудив разные возможности решения поставленных вопросов, участники совещания определили алгоритм действий выхода из создавшегося положения. Сейчас специалисты займутся подготовкой документов, и есть вероятность, что в недалеком будущем в районе появится неповторимый уголок славного прошлого Сибири.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора

25 января - Татьянин день

Итак, её зовут Татьяной...

Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то предвесенним настроением. Это 25 января - Татьянин день, когда именины отмечают сотни тысяч удивительных женщин. Красное русское имя Татьяна, благодаря Александру Сергеевичу Пушкину, стало символом романтической, верной, любящей, искренней женщины. А до появления романа «Евгений Онегин» особо почитаемой в России была святая Татиана, считающаяся покровительницей студентов.



Танечек в нашем районе не так уж и много, специалисты ЗАГС авторитетно заявляют, что это имя в последние годы становится довольно редким.

Когда в семье супругов Владимира Ефимовича и Маргариты Михайловны Крыловых появилась дочка, счастливый папа, не раздумывая, назвал её Танюшей, чем-то это имя пришло к нему по сердцу. Росла любимая дочка, полностью соответствуя ожиданиям родителей и своему имени. Хорошо училась в школе, особенно ей нравились русский язык и литература, увлеклась шахматами. На

районных соревнованиях даже занимала призовые места. Мечтала после окончания школы поступить на филологический, но в последний момент почему-то передумала и подала документы в педагогический колледж. Получив диплом учителя начальных классов и логопеда, Татьяна поехала в Солынку навестить родителей, а когда пришла пора их покидать, вдруг поняла, что выбранная стезя ей категорически не подходит. И со свойственной всем Татьянам решительностью несостоявшаяся учительница осталась в деревне. Взятый ею тайм-аут затянулся на три года. Живя всё это время у родителей, Таня занимается извечным крестьянским трудом: уходом за жемчужными, сенокосом, огородничеством, домашним хозяйством.

А потом пришло понимание - хочу, как мама, быть бухгалтером. И вот пять лет заочной учебы позади. Бухгалтерский практикум она начинает в комитете по образованию, продолжает в ООО «Восток». На данный момент Татьяна Крылова - экономист ФОКа «Иртыш». Качества, присущие Татьянам: целеустремленность, трудолюбие, ответственность, как нельзя лучше пригодились в выбранной специальности. Работа стала для нее всем - жизненной необходимостью, любимым делом, увлечением. И пока нет семьи, она посвящает профессии большую часть своего времени.

Но наша Таня молодая, привлекательная и современная женщина. А это значит, что все атрибуты успешной леди ей не чужды - отдых за границей, тренажерный зал, бассейн, личный «Ситроен». Хотя для Татьяны машина не статус и престиж, а острая необходимость. Каждые выходные, несмотря на знойный и погодные условия, она мчится в отчий дом, под крыло любимой мамочки, поддерживая ее и находя отдушину для себя.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора

По данным отдела ЗАГС

Успейте стать счастливыми!

По данным Уватского отдела ЗАГС, в 2013 году стали папами четверо мужчин старше 50 лет. После 40 лет родительское счастье обрели 8 мужчин и 4 женщины. Знай наших! Догоним и перегоним зевдую пару! Однако в основном жители Уватского района предпочитают всё делать вовремя.

Так, в возрасте с 18 до 30 лет родители стали 200 женщин и 133 мужчины, с 30 до 40 лет - 104 мужчины и 84 женщины.

К сожалению, в 2013 году в Уватском районе родилось всего 288 детей, что на 6% меньше, чем в 2012 году.

Арина, Анастасия.

А вот статистика редких имен постоянно меняется. Если в 2012 году в районе появились на свет Лев, Кузьма, Прохор, Ионна и Рада, то в 2013 году всего лишь некоторых новорожденных нарекли Юрий, Роберт, Демид, Яна, Юлиана, Элга, Эглина, Виталина.

По советам астрологов, Год Лошадки идеален для рождения детей. Люди этого знака, как правило, умные, всесторонне развитые, обладающие большой энергичностью и общительностью, ценят родителей и семью. У них много друзей и они очень популярны среди сверстников, так как обладают невероятной харизмой. Под этим знаком родились Георгий Даниеля, Александр Солпеченкин, Муслим Магомедов, Олег Попов, Ренуар, Вивальди, Теодор Рузвельт.

Поэтому еще есть время спланировать главное событие наступившего года и стать по-настоящему счастливыми в первый, а может, и в пятый раз.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



ЖКХ

Об эффективности хозяйствования

Прошедший 2013 год для предприятий жилищно-коммунального хозяйства Уватского района выдался непростым. Коммунальным службам необходимо было качественно и в срок реализовать ряд мероприятий по повышению надежности и эффективности работы объектов коммунального комплекса.

Каких результатов в итоге удалось добиться, и остались ли нерешенные задачи, мы поинтересовались у исполняющего обязанности председателя Муниципального казенного учреждения «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Уватского муниципального района» Николая Витальевича КАПАШНИКОВА.

- Одним из основных направлений коммунальной сферы является предоставление населению качественных жилищно-коммунальных услуг. Это, в первую очередь, бесперебойная подача энергетических ресурсов, а именно тепловой энергии и воды, своевременный вывоз твердых и жидких бытовых отходов, повышение качества отпускаемых ресурсов и предоставляемых услуг. Какие шаги в этом направлении предпринимались в прошлом году?

- Безусловно, всё, что вы сейчас перечислили, и есть наша основная работа.

В 2013 году были выполнены такие мероприятия по повышению качества предоставляемых коммунальных услуг, как обустройство скважин и замена фильтрующего элемента с сопутствующими работами установки обеззараживающей воды в с. Уват (правобережье) на сумму 3 млн. 850 тыс. руб., реконструкция сетей водоснабжения в с. Демьянское на сумму 30 млн. 500 тыс. руб., приобретение и установка оборудования подачи резервного топлива на котельную в пос. Туртас. Также проведена экспертиза промышленной безопасности котельных Уватского муниципального района на сумму 670 тысяч рублей. Кроме того, приобретено 4 специализированных автомобиля для коммунального хозяйства.

В полном объеме на сумму 20 млн. 400 тыс. руб. выполнены мероприятия по повышению устойчивости и эффективности работы инженерных систем и приведению их в технически исправное состояние: ремонт сетей теплоснабжения 963 п. м, ремонт 4 котельных, установка 3 узлов учета тепловой энергии, ремонт сетей водоснабжения 4973 п. м, ремонт скважины в с. Красный Яр.

А с чем связано закрытие двух котельных в Увате?

- Ликвидация котельных в с. Уват произошла в связи с тем, что на протяжении нескольких лет они являлись нерентабельными, а выработка тепловой энергии сопровождалась убытками.

В рамках реализации программы «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Уватского муниципального района на



2012-2020 годы» неэффективные котельные были ликвидированы.

Также в рамках этой программы принято решение о реконструкции в 2014 году водоочистных сооружений в с. Уват (левобережье) для обеспечения качественного и бесперебойного водоснабжения потребителей с. Уват, а также новых объектов капитального строительства социального и промышленного назначения.

Еще одна насущная проблема - это капитальный ремонт муниципального и государственного жилого фонда. Я говорю проблема, потому как денег на эти работы, видимо, не хватает. Итому пример многоквартирный дом по улице Ленина в Увате, который остался без нового фасада.

- Да, действительно, ввиду ограниченного бюджетного финансирования на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в Тюменской области выделение денежных средств было разделено на два этапа. В 2014 году все запланированные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов Уватского района планируется завершить.

А вообще в 2013 году в заявку на капитальный ремонт вошли восемь домов муниципального и государственного жилого фонда, и шесть домов, собственники которых выбрали способ управления многоквартирным домом «Управляющая организация». После завершения в 2014

году работ по капитальному ремонту многоквартирных домов жилищные условия улучшат 76 семей.

Каким образом устанавливается очередность проведения капитального ремонта многоквартирных домов?

- Капитальный ремонт жилого фонда в Уватском муниципальном районе проводится в порядке очередности подачи заявки на проведение капитального ремонта.

При этом в конце 2013 года департаментом жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области была внедрена единая автоматизированная информационная система «Мониторинг жилищного фонда Тюменской области». И сразу специалисты предприятия ЖКХ начали вести активную работу по формированию электронных паспортов многоквартирных домов. Далее, получив всю необходимую информацию о состоянии каждого дома, степени износа, о технических характеристиках инженерных систем, программа будет определять очередность проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, исходя из критериев, которые установлены законом субъекта Российской Федерации.

Кто будет оплачивать работы по капитальному ремонту - жилцы дома или бюджет?

- Поясню, что с 1 января 2014 года вступает в силу Федеральный закон, в котором указано, что ежемесячно собственники жилья в многоквартирном доме обязаны вносить плату, которая будет направлена на капитальный ремонт. Размер выплаты определяет субъект Российской Федерации. Другими словами, жители сами будут копить на капитальный ремонт своего дома.

Тюменская область взяла таймаут по взаимной платы с жильцов многоквартирных домов за будущие капитальные ремонты. Разработана новая региональная программа, которая позволит отсрочить реализацию Федерального закона. Взимать плату с жильцов планируется с 2015 года.

Подводя итог беседы, Николай Витальевич отметил, что выполнение всех вышеперечисленных мероприятий, реализуемых на территории района, позволяет удовлетворить потребности населения в качественных жилищно-коммунальных услугах, повысить надежность и эффективность функционирования систем теплоснабжения, водоснабжения в соответствии с современными требованиями к технологии и качеству услуг.

Марианна ВОЛКОВА
Фото автора

Долгожители

Дивная дата - 90 лет!

По поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина продолжается чествование ветеранов-долгожителей, отмечающих 90, 95 и 100 лет со дня рождения.

4 января персональное поздравление Президента с 90-летием получила ветеран труда, труженица тыла, многодетная мать из пос. Туртас Фаина Афанасьевна Симанчева.



В этот день юбиляра принимала гостей. Поздравить ее с круглой датой пришли заместители главы администрации Туртасского сельского поселения С.И. Богатырь, представители районной администрации, члены совета ветеранов поселка и многочисленные родственники.

Фаина Афанасьевна прожила в Туртасе больше 30 лет. В 1979 году, выйдя на заслуженный отдых, она с мужем переехала в поселок к детям помогать воспитывать внуков.

Трудовой путь Ф.А. Симанчевой прошел в деревне Ростовка Называевского района Омской области.

После окончания школы в 1939 году Фаина Афанасьевна поступила в медицинское училище, но с первых же месяцев учебы поняла, что выбрала не подходящую для себя профессию. Чтобы не терять год, перевелась в педагогическое училище. Но так как была старшей в семье и требовалась ее помощь по хозяйству, девушке пришлось перевестись на заочное отделение.

Из-за нехватки педагогов в сельской местности с 1 сентября 1940 года Фаину Афанасьевну приняли учителем начальных классов в Милыковскую семилетнюю школу Называевского района. А в 1942 году перевели в Ростовскую семилетнюю школу, где она и проработала больше 40 лет.

Тяжелыми были годы войны. Школьники и педагоги большую часть учебного года трудились в колхозе. Многие ребята, не закончив даже начальной школы, были вынуждены устраиваться на работу, чтобы кормить семью.

Тяжелая ноша кормильца легла на плечи и Фаины Афанасьевны. Отца убили во второй год войны, а на ее руках осталась тяжелоболь-

ная мать и младшие братья и сестры.

В 1947 году Фаина Афанасьевна вышла замуж за участника Великой Отечественной войны Григория Митрофановича Симанчева. Супруги воспитали пять своих детей и двух младших братьев Фаины Афанасьевны. Все они выросли трудолюбивыми, достойными людьми.

Одна из внучек Фаины Афанасьевны Ирина Семёновна Бахтеева стала учителем и уже многие годы учит детей в школе на ст. Демьянское. В качестве подарка к юбилею она написала вот такие строки:

*Бабушкин сегодня день
рождения!
Девятую бабушку мою!
Трудно удержать свое
волнение -
Мне желаю крепкого здоровья,
Дорогая бабушка, тебе!
Говорим мы с искренней
любовью -
Много значишь ты в нашей
судьбе!*

- В настоящее время у нашей бабушки 10 внуков и 19 правнуков. Все мы с трепетом и любовью относимся к ней, - рассказала Ирина Семёновна. - Для каждого из нас она самый родной, самый добрый, близкий человек. По характеру бабушка веселая и отзывчивая, всегда выслушает, поймет, даст правильный совет.

Помню, в детстве нам она стряпала очень вкусные булочки. А какими вкусными были пирожки с вареной морковкой! Больше нигде таких не ела. А еще она умела готовить борсучки - это такие затыликовой формы булочки - бесподобные на вкус. Сколько она искала в интернете рецепт, так и не нашла.

Бабушка была первой учительницей моего отца. Папа и дядя, младший сын бабушки, учились в одном классе. Очень часто они рассказывали нам о своих проредках. Мы смеялись, а бабушка слушала и улыбалась.

Еще мне запомнились ее мягкие, теплые руки. Всем внукам она сама прядла и вязала носки, голфицы с красивыми узорами. Бабушка шила нам много красивых платяев, даже моя дочка ходила в платье, сшитом ею. Она очень талантливая человек и нас научила рукоделию. Мы все (внучки) умеем вязать, шить, вышивать. Нашей любимой бабушке желаем здоровья, низкий поклон ей, спасибо, что она у нас есть!

Сейчас Фаину Афанасьевну всё чаще стало подводить здоровье. Однако она не поддается недугам. Ведь нелегкая жизнь научила быть оптимисткой и видеть в любой ситуации положительные моменты.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото Ирины БАХТЕЕВОЙ

Объявление о конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы в администрации Туртасского сельского поселения

Администрация Туртасского сельского поселения в соответствии со статьей 33 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Положением о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Туртасского сельского поселения, утвержденным постановлением администрации Туртасского сельского поселения от 12.08.2013 № 15, распоряжением администрации Туртасского сельского поселения от 15.01.2014 № 4-рк «Об объявлении конкурса для формирования кадрового резерва на должности муниципальной службы в администрации Туртасского сельского поселения» объявляет конкурс на включение в кадровый резерв на должности муниципальной службы администрации Туртасского сельского поселения:

- главный специалист (по бухгалтерскому учету);
- ведущий специалист (по земельным и имущественным отношениям и нотариальным делам);
- ведущий специалист (военно-учетного стола);
- специалист 1 категории (по бухгалтерскому учету);
- специалист 1 категории (по общим вопросам).

Квалификационные требования:

- высшее или среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу работы.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Туртасского сельского поселения следующие документы:

- личное заявление на имя главы администрации Туртасского сельского поселения на участие в конкурсе;
- согласие на обработку персональных данных;
- две цветные фотографии;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца;
- копию паспорта;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование;

- копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую и профессиональную деятельность;

- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу, по форме 001-Г/У.

Документы принимаются в администрации Туртасского сельского поселения в течение 20 дней со дня опубликования объявления по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 37г - в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00).

Информация об условиях и порядке включения в кадровый резерв на должности муниципальной службы можно получить по телефону: 8 (34561) 25-8-58 или на странице Туртасского сельского поселения официального сайта администрации Уватского муниципального района: www.uvatregion.ru.

Юбилей

Топи пролетают

Тепло и сердечно поздравляем наших односельчан, отмечающих свои юбилеи в первом месяце 2014 года.

6 января нашей замечательной труженице, участнику трудового фронта Валентине Михайловне Захаровой исполнилось 90 лет. Прожив трудную жизнь, она остается человеком прекрасной души, жизнерадостной и доброй. Дети, внуки, правнуки всегда рядом, не забывают, радуют ее своим вниманием и любовью. Хочется пожелать Вам, дорогая Валентина Михайловна, доброго здоровья, еще много лет жизни и пусть Вам всегда светит солнце.

10 января 70-летней юбилей отметила Зоя Фёдоровна Самолова. Свою трудовую деятельность Зоя Фёдоровна посвятила прекрасной профессии - печь хлеб. Земляки еще долго будут помнить запах и вкус выпекаемого ею хлеба. Со своим му-

жем Сергеем Кирилловичем они считаются хозяевами одной из лучших усадеб села. До сих пор содержат большое домашнее хозяйство, а вкус домашнего хлеба можно попробовать только в этом доме. Хочется от всей души пожелать вам здоровья и еще жить долго и счастливо.

*Наши годы птицами летят,
Годы неустрымимы оставляя.
С юбилеем новым вас опять
Мы от всей души сегодня
поздравляем!
Пусть на всех путях земных
Вас хранит очаг родного дома,
Работает внимание родных,
Уважаем близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти,
Счастья, мира, множество*

*цветов
И прожить до 100 лет на белом
свете!
Совет ветеранов,
с. Ивановка*

Туртаская средняя школа приглашает на Вечер встречи 1 февраля 2014 года в 18.00 часов классных руководителей, учителей, выпускников...

Для жителей Увата и Уватского района Студия образа «Благодать» 28 января в 18 часов проводит обучающее практическое занятие «Быть счастливым просто!»

НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ Теплица длиной 6 м - от 11 900 руб. Новая! Оцинкованные теплицы из квадратной трубы 20х20. Доставка бесплатно! Тел.: 8-912-077-35-53.

Организации требуется менеджер по работе с клиентами. Требования: хорошие коммуникативные навыки, грамотная и четкая речь; настойчивость в достижении целей; возможно без опыта работы; наличие автомобиля.

Информация о результатах сделок приватизации муниципального имущества Уватского муниципального района Томенской области

Торги по продаже муниципального имущества № 7/им-2013. Лот № 1. Автомобиль ВАЗ-21110, легковой (далее - имущество).

Характеристика имущества: Идентификационный номер (VIN) ХТА21110020135465; Модель, № двигателя - 2111, 0705322; № шасси - отсутствует;

Дата проведения торгов 17.01.2014. Победителем торгов по лоту № 1 признан Неклюдов Михаил Викторович.

Лот № 2. Автомобиль ГАЗ-31105, легковой (далее - имущество).

Характеристика имущества: Идентификационный номер (VIN) X9631105051279603; Модель, № двигателя - 40620D, 53030615; № шасси - отсутствует;

Дата проведения торгов 17.01.2014. Победителем торгов по лоту № 2 признан Славин Антон Владимирович.

Информационное сообщение о приватизации имущества способом продажи муниципального имущества без объявления цены было опубликовано в издании № 7/им-2013 администрации Уватского муниципального района в газете «Уватские известия» от 13.12.2013 № 100 и размещено на сайтах в сети Интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Table with 2 columns: Адрес земельного участка, Площадь, кв. м. Rows include Tomen'skaya oblast, Uvat'skiy rayon, S. Ivanovka, ul. Omelinskaya, 36 and Turtas, stroitelnyy № 495 a.

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды.

Общая информация по адресу: 626170, Томенская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население: о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 72:18:0607001:91, площадью 1350 кв. м, расположенного по адресу: Томенская область, Уватский район, с. Уват, ул. Ленина, 127а, под строительство магазина самообслуживания.

Категория земель - земли населенных пунктов. Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: 626170, Томенская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.



Теленеделя

27 января - 2 февраля

27 ЯНВАРЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5,00 «Доброе утро» 9,00, 12,00 15,00, 18,00, 23,30, 03,00 Новости. 9,05. 04,20 «Контрольная закупка». 9,35 «Женский журнал». 9,45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ-1

5,00 «Утро России» 6,07, 6,35, 7,07, 7,35, 8,07, 8,35, 11,30, 14,30, 17,10, 19,40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6,00 «НТВ утром». 8,40, 10,20 «Возращение Мухтара». (16+) 10,00, 13,00, 16,00, 19,00, 23,15 «Сегодня».

28 ЯНВАРЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5,00 «Доброе утро». 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 23,30, 03,00 Новости. 9,05 «Контрольная закупка». 9,35 «Женский журнал».

РОССИЯ-1

5,00 «Утро России». 6,07, 6,35, 7,07, 7,35, 8,07, 8,35, 11,30, 14,30, 17,10, 19,40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6,00 «НТВ утром». 8,40, 10,20 «Возращение Мухтара». (16+) 10,00, 13,00, 16,00, 19,00, 23,15 «Сегодня».

29 ЯНВАРЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5,00 «Доброе утро». 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 23,30, 03,00 Новости. 9,05 «Контрольная закупка». 9,35 «Женский журнал».

РОССИЯ-1

5,00 «Утро России». 6,07, 6,35, 7,07, 7,35, 8,07, 8,35, 11,30, 14,30, 17,10, 19,40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6,00 «НТВ утром». 8,40, 10,20 «Возращение Мухтара». (16+) 10,00, 13,00, 16,00, 19,00, 23,15 «Сегодня».

«Жить здорово!» (12+) 10,55 «Модный приговор». 12,15 «Время обедать!» 13,00 «Доброе здоровьица!» (12+)

РОССИЯ-1

5,00 «Утро России». 6,07, 6,35, 7,07, 7,35, 8,07, 8,35, 11,30, 14,30, 17,10, 19,40 «Вести. Регион-Тюмень».

НТВ

6,00 «НТВ утром». 8,35 «Спасатели». (16+) 9,05 «Медицинские тайны».

ТЮМЕНСКОЕ ВРЕМЯ

6,30, 14,30, 23,30 «Shopping-гид». (16+) 6,55, 23,55 «Омюр Ютуб».

31 ЯНВАРЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5,00 «Доброе утро». 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 23,30, 03,00 Новости. 9,05 «Контрольная закупка».

30 ЯНВАРЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5,00 «Доброе утро». 9,00, 12,00, 15,00, 18,00, 23,30, 03,00 Новости. 9,05, 04,10 «Контрольная закупка».

